

# Credința

## Patru convențiuni noi între Germania și Rusia

### Amplificarea legăturilor economice

BERLIN. Agenția DNB transmite: În cursul zilei de ieri între Rusia Sovietică și Germania s-au încheiat patru convențiuni noi. Prima convențiune constituie încheierea tratatelor economice începute în 1939 și se referă la schimburile comerciale. În sensul acestei convențiuni, Uniunea Sovietică va furniza Germaniei alimente și materii prime. Capitolul cel mai important îl constituie furniturile de grâu. Convenția a doua și a treia, reglementează repatrierea germanilor din Estonia, Letonia și Lituania, cât și a rușilor din teritoriile

Reichului. Schimbul de populație prevăzut de aceste convențiuni se va face în decurs de două luni jumătate.

Prin convențiunea a patra, s'a fixat nouă graniță germano-rusă, începând de la fluviul Igorka până la Marea Nordului. Frontiera nouă urmează granița veche dintre Polonia și Lituania, cât și cea dintre Germania și Lituania.

Convențiunea economică încheiată ieri expiră în 1942.

BERLIN. În legătură cu convenția comercială germano-rusă, încheiată ieri, se arată că furniturile de grâu livrate de Uniunea Sovietică Germaniei, vor fi cele mai mari pe care le cunoaște istoria. În afara de grâu, Rusia Sovietică va furniza Germaniei importante cantități de lână.

Furniturile Germaniei pe seama Rusiei, vor fi constituite din produse industriale.

Negocierile s'au desfășurat într-o atmosferă de amicitie reciprocă, de înțelegere și încredere. Toate problemele ivite, chiar acele din anexarea nouilor teritorii de către Rusia, au fost rezolvate fără a se pierde din vedere interesele celor două state.

## Presedintele Roosevelt va obține puteri nelimitate?

WASHINGTON. (Rador). Agenția Stefani anunță: Presedintele Roosevelt a ținut la Casa Albă o conferință cu șefii majorității din cele două adunări, în care a examinat proiectul ce va fi supus congresului în vederea ajutorării Angliei.

După ziarele americane proiectul

de lege ar acorda președintelui puteri nelimitate pentru a împrumuta sau închiria Angliei avioane, tunuri, tancuri și alte materiale de război al căror cost ar fi înscris în debitul Mării Britanii de tezaurul american.

Totalul cheltuelilor s'ar ridica

între minimum 2 și maximum 10 miliarde dolari pentru anul în curs.

Ziarele adaugă că aceste cheltuieli nu ar apăsa prea mult asupra bugetului american, deoarece Anglia ar dispune de dolarii necesari comenzii aflate în curs.

## Cine va fi ambasadorul Statelor Unite la Londra?

WASHINGTON. Președintele Roosevelt a hotărât să amâne până săptămâna viitoare numirea unui ambasador la Londra. Printre numele citate în anturajul președintelui Roosevelt sunt și acele ale dlor Laguardia, primarul orașului New York, Sumner Welles, se cretar adjunct al departamentului de stat, Norman Armour, ambasadorul Statelor Unite în Argentina și John Winant, fost director al biroului internațional al muncii.

## Comunicatul forțelor germane

BERLIN. (Rador). Înaltul comandament al forțelor armate germane comunică:

În cursul zilei de ieri forțele aeriene germane au acționat în misiuni de recunoaștere până în nordul Scoției.

În noaptea de 9—10 Ianuarie forțele aeriene unități de avioane de luptă germane au atacat cu succes în Anglia centrală și meridională un mare număr de obiective având importanță militară, în special la Manchester și Liverpool.

Avionul a atacat, în special, în multe orașe din vestul Germaniei, în afara de câteva locuințe,

au suferit stricăciuni Mănăstirea Bethlehem de lângă Köln și casa tineretului catolic din Düsseldorf.

Au fost atinse obiective militare sau economice interesând apărarea.

Sunt 20 morți din populația civilă și câțiva răniți. Majoritatea

victimelor se găseau în afara adăposturilor atunci când s'au produs atacurile aeriene.

Un avion inamic a fost doborât de avioanele de vânătoare de noapte, iar un altul de artileria anti-aeriană.

## Traficul feroviar dintre Istambul și Europa a fost reluat

ISTAMBUL. (Rador). Traficul internațional din Istambul spre Europa a fost reluat în cursul zilei de Joi. Corespondentul agenției

DNB precizează că el a fost întrerupt pentru a se face diferite construcții pe traseul din Tracia.

## IMPORTANTE CONSFĂTURI ÎN JAPONIA

TOKIO Agenția DNB transmite, după agenția Domei, o știre care arată că între 14 și 18 Ianuarie se vor ține în capitala Japoniei consfăturii importante la care vor participa reprezentanții marelui finanțe, a presei și a vieții sociale și politice. În cadrul acestei consfăturii vor face expuneri: prințul Konoye, prim ministru, generalul Togo, ministru de război, apoi ministrul de interne și cel de comerț. Se pare că în cadrul acestei consfăturii se vor expune noile principii de organizare a statului japonez.

## PATRU MILIARDE LIRE PENTRU LUCRĂRI PUBLICE

ROMA. Agenția DNB comunică: În consiliul de miniștri ținut ieri sub prezidenția Ducelui, guvernul italian a fixat suma de patru miliarde lire, care va fi folosită pentru clădiri de școli, locuințe pentru muncitori și pentru construirea de autostrade noi.

## AVOCAT INTERNAT PENTRU ALARMISM

BUCUREȘTI. Din cercetările făcute de direcțiunea generală a poliției s'a constatat că avocatul Calavre Ion din Galați, în timpul sărbătorilor a alarmat publicul din acea localitate, lansând versiunea că în ajunul Anului Nou vor fi executate de către legionari, fruntașii fostelor partide din țară.

Fapta numitului intrând în prevederile legii alarmismului, s'a dispus internarea sa în lagăr, iar actele de nchetă au fost deferite justiției spre cele legale.

# Azi Sâmbătă și'n fiecare seara

# „MOULIN ROUGE”

Barul  
Varietel  
Dancing

ARAD, CALEA AUREL  
23 — TELEFON 1406

Asistați asta seara la noul nostru program de bar varieté

Bucătărie caldă și rece. — Vinuri de soiuri superioare. — Be uturi de bar — Mese se pot rezerva înainte. — Directrice: Malewska Olga

## Colțul culinar

Menuri pentru Duminică 12  
Ianuarie.

### DUMINECA:

Masă: Supă de zarzavat, sărmă-  
luțe cu mămăliguță, prăjitură (ru-  
ladă cu mac, nucă ori marmeladă).  
Cină Crenvirști cu mâncare de  
cartofi, ceai, compot, marmeladă  
sau prăjitură.

### CUTREMUR DE PAMANT

BUCUREȘTI. În ziua de 9 Ia-  
nuarie la orele 20.16 minute și 8  
secunde, s'a înregistrat la Obser-  
vatorul Astronomic din București  
un cutremur de pământ, al cărui  
epicentru se găsește la aproximativ  
650—700 km.

### RECLAMAȚI PARCHETELUI

ARAD. Ioan Petraș din Nădlac,  
a fost reclamat de postul de jan-  
darmi din aceeași comună, fiindcă  
asupra sa au fost găsite cărți de joc  
model vechiu și fără să fie stampi-  
late.

ARAD. Individă Matilda Varga  
din Iratoșul a fost reclamată Par-  
chetului Arad fiind învinuită că ar  
fi autoarea furtului de tullej (co-  
ceni) dela holda lui Gheorghe Mo-  
rotei din aceeași comună.

## La BARUL FLORIDA

Mare program artistic  
în frunte cu simpaticul  
dansator

## Demetru Sambray cu ansamblul său de dans

### LA ȘCOALA DE ȘOFERI DIN LOCALITATE NU SE MAI PRIMESC ALTE ÎNSCRIERI

ARAD. Suntem informați că din  
cauza marelui număr de înscrieri  
la cursurile de șoferi de pe lângă  
liceul industrial din localitate, nu  
se mai admit noi cereri de înscrie-  
re.

### DEBIT DE TUTU NVACANT

ARAD. Societatea IOV din loca-  
litate, face cunoscut amatorilor că  
este vacant debitul special de tu-  
tun din Bul. Regele Ferdinand 22,  
care poate fi ocupat de către re-  
flectanți, prezentând următoarele  
acte ce vor fi prezentate Oficiului  
județean IOV Arad (Bul. Regina  
Maria 7), sau depozitului mixt C.  
A. M., până la 24 Ianuarie 1941.

1. Certificat de naționalitate. 2.  
Certificat de moralitate. 3. Certifi-  
cat de calitate de IOV ce se va  
elibera de Oficiul Jud. IOV. 4. Cer-  
tificat dela Percepția fiscală, că  
este la curent cu plata impozitu-  
rui. 5. Certificat medical că este să-  
nătos. 6. Extras de naștere. 7. Con-  
tract de închiriere a localului, vizat  
de Adm. financiară. 8. Buletinul de  
înscrisoare la Biroul Populației.

## PE SCURT...

(—) Agenția Associated Press află din Washington, că un mare  
trust american negociază actualmente cumpărarea acțiunilor america-  
ne aflate în posesiune britanică în valoare totală de vreo șase sute  
milioane dolari. Englezii vor să grăbească lichidarea acestor efecte  
spre a asigura finanțarea comenzilor de armament făcute în Sta-  
tele Unite.

(—) Într-o gară din apropierea orașului Verona (Italia), un tren  
de persoane s'a ciocnit în noaptea de Joi cu un tren de marfă care  
venia dela Bologna. Sunt 2 morți și 32 răniți. Accidentul se datoreș-  
te probabil cețe groase care a împedecat personalul trenului să ză-  
rească semnalele.

(—) Atacurile aeriene germane s'au îndreptat cu putere, în noap-  
tea de 10 Ianuarie, asupra instalațiilor de importanță militară  
din Manchester. Numeroase incendii au izbucnit acolo. Au fost ata-  
cate și Londra și Liverpool, suferind mari stricăciuni. Deasemenia  
o altă serie de crăse au avut de suferit de pe urma atacurilor vigo-  
roase ale germanilor.

(—) Din Istanbul se comunică că președintele Turciei d. Is-  
met Inonu a făcut o călătorie de inspecție în Tracia unde a vizitat  
regiunile inundate și garnizoanele.

(—) Grație operei ajutorului de iarnă au fost împărțite la Pa-  
ris până la 31 Decembrie, populație sărace 50 mii kg. alimente la  
care se mai adaugă 17mii kg. carne și 102 mii kg. cartofi. Dease-  
menia au mai fost împărțite 363 mii obiecte de îmbrăcăminte și  
125 mii kg. de cărbuni.

### Cinema CORSO Telefon 23-64

Un film cum n'ați mai văzut! Inscenare grandioasă, montare  
uriașă, lux fast, muzica rusă acțiune dinamică

## Tragedia Imperială

Repr. 3, 5, 7, 15 și 9, 30. Sala bine încălzită. Jurnal nou!

### FORUM

Tel. 20-10 Azi două programe excepționale!

1.) Cea mai senzațională comedie a stagiunii!



cu Anita Louise și Béla Lugosi

2. Un film care a entuziasmat publicul celor 5 continente

„EA ȘI EL” O dragoste mare... minunată...  
cu Charles Boyer și Irène Dunne

Jurnal nou UFA No. 486. Repr. la orele 3, 5, 7, 15 și 9, 30

— REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA noastră pentru Timișoara se găsește în Cetate Str. Eug. de Savoia No. 9 et. I, Telefon 22-62.

Redacția și Administrația ziaru-  
lui nostru pentru Deva și județul Hu-  
nedoara se găsește în Deva, Piața  
Unirii 12, Tel. 3.40

### SATEAN AGRESOR

ARAD. Zilele trecute stă-  
ră Vasile Morar, fiind prins  
rănt delict de furt de lemne  
durea comunei Cladova,  
nostru, de către pădurarul  
Vârtaș. I-a amenințat pe  
cu toporul. Cazul a fost rez-  
Parchetului Arad care a des-  
anchetă spre a stabili vinova-  
teanului agresor.

### CERCUL DE RECRUTARE CUMPARA FAN ȘI PAIE

ARAD. Cercul de recrutare  
având nevoie de o mare can-  
titate de paie și fân, aduce la cu-  
pă că cumpără orice cantitate  
furajele de mai sus. Informa-  
se primesc la Cercul de recr-  
Arad.

### LA 15 MARTIE SE DESCHID NOUILE CURSURI DE ȘOFERI

ARAD. Noui cursuri de șofe-  
ri se vor deschide la 15 Martie.  
Școala va fi înzestrată cu tot  
ce e necesar. Cererile se vor pre-  
dărea direcțiunii acestei școli la  
liceul industrial de băieți.

### RADIO

Sâmbătă 11 Ianuarie 1941

7.00 Ora dimineții 13.15 Ora  
ta apelor Dunării și a barei Să-  
Informații artistice și sportive  
13.30 Muzică populară germană  
(discuri) 13.50 Serviciul de  
germane 14.00 Jazz (discuri)  
Radio-jurnal (II). 14.30 Muzică  
măească. Qutetri de muzică  
15.00 Jurnal cultural. 18.00  
Un abonat dorește să se că-  
19.15: Liviu Teodor Teclu (pă-  
19.45: Serviciul de știri germane  
20.00: Radio jurnal. 20.20: Ger-  
Manoliu vioară acomp. la pian  
Nicolae Marcovici. 21.00: Con-  
de seară. Orchestra radio dirij-  
de Th. Rogalsky. 22.00: Radio  
nal. Sport. 22.20: Transmisi-  
restaurantul „Coșna” Orchestra  
Vasilie Julea; cântă Rodica Bu-  
și Petre Gusti. 23.00: Jurnal pe-  
străinătate în limbile germană,  
lieniă și engleză.

### BULETINUL STĂRII CIVILE

Nașteri: Mariana Veronica De-  
maș, Eugenia Irina Costea, Col-  
man Gheorghe Hammer, Iosif  
meri Szabó și Gheorghe Șimă-  
dan. Decese: Molnar Elisabeta  
ani, Elena Spierer 65 ani, Luc-  
vic Szács 75 an și Eugenia  
Șubeu 4 luni.

### Farmaciile de serviciu

ARAD:  
IANCA, Bul. Reg. Ferdinand  
WEISZ, Piața Avram Iancu  
DICK

### TIMIȘOARA

Cetate: BLUMBERG  
Fabrică: MASZ-ZEI  
Elisabeta: SARGA  
Losefin: UNGVARI

# Concluzii pe marginea descinderilor dela francmasonii și rotariștii timișoreni

Alte 6 descinderi inopinate

**TIMIȘOARA.** In zilele din urmă organele polițienești din localitate au mai făcut descinderi inopinate la alți 6 cunoscuți francmasoni din orașul nostru. Rezultatul nu-l cunoaștem încă, dar ni se spune că a fost tot atât de surprinzător ca în urma celorlalte descinderi.

În momentul de față, bravii polițiști timișoreni lucrează la trierea materialului confiscat dela francmasonii și rotariștii timișoreni, precum și la cercetarea întregii arhive a clubului Rotary, găsită în 2 încăperi mari, în locuința dlui inginer Cornel Beșa, fostul deputat ferencist și președintele Camerei de comerț și industrie.

Rezultatul acestei cercetări va fi dat publicității pentru ca opinia publică să afle tot ce s'a petrecut și s'a pus la cale în hrubele iudeomasonice.

## OAMENI CARAGHIOȘI

Mai înainte de-a cunoaște rezultatul întreg al cercetărilor întreprinse de poliție, din cele ce am văzut și din cele ce am putut afla, în cele ce urmează vom trage unele concluzii care se impun.

Astfel, materialul confiscat, nu ne poate spune altceva decât că „frații” masoni și rotariști, prin practicile la cari se dădeau, erau niște oameni caraghioși.

Altfel nu se poate explica faptul că oameni în toată firea, cum se pretind și cum trebuie să fie aceia ale căror nume le-am publicat, au putut să îndrăgească acele obiecte cabalistice de ritual mason, cum sunt tronul masonic, baldachinul, ciocanele, șortul, icoanele, slegulețele și decorațiunile cu tâlcuri simbolice, — confiscate de organele poliției.

Încercați să vi-i imaginați pe fostul inspector general școlar Sabin Evuțianu, actual președinte al „Asteii” băcăne, pe ing. Cornel Beșa, fost deputat și președinte al Camerei de comerț și actual director al fabricii Timiș, pe dr. Alexandru Morariu, notar public și nepot de patriarh, sau pe dr. Emil Tienanu fostul primar al Timișorii alături de toată amestecătura de „frați”, — îmbrăcați în acele costume caraghioase, stând pe un tron cu semne cabalistice, sub un baldachin împodobit cu stele iudaice și ținând în mână faimosul ciocan al ritualului masonic. Cum vi se par? Nu sunt oare caraghioși?

La ce serveau aceste practice rituale? Iată cece este greu de înțeles, cel puțin pentru oamenii cu mintea sănătoasă.

Nu este însă mai puțin adevărat că ritualul masonic, este antichristic, după cum de altfel arată un tablou care îl reprezintă pe Mântuitorul răstignit între doi tâlhari, având la picioare o femeie goală, prosternată într-o atitudine din cele mai indecente, ca și covorul care îl reprezintă pe Isus șezând pe o cruce, între mai multe piroane desenate în forma semnelor masonice, cu un alt piron străpungându-i pieptul în vreme ce un fulger lovește o altă cruce înconjurată de diferite semne cabalistice. Tabloul este o blasfemie la adresa simbolului Răstignirii, iar covorul sem-

nifică lupta iudaică împotriva creștinismului.

Cum se vede, românașii noștri, alături de „frații” evrei, au acceptat să se dea la acele practici caraghioase pentru că așa cere legea masonică, pentru ducerea luptei contra creștinismului.

— Dar dacă unul din scopurile francmasoneriei este înfrângerea creștinismului, trebuie să mai știm că cel de al doilea scop, atât al masonilor, cât și al rotariștilor, era mai mult decât criminal.

Pentru a lămuri acest scop, vom arăta că atât în lojele masonice, cât și în clubul rotariștilor, o anexă camuflată a acestor loje, nu erau primiți decât oameni bogăți iar în ședințele acestor hrube se discutau cele mai importante chestiuni politice, financiare și economice.

Dacă o bancă devenea falimentară, „frații” masoni și rotariști țineau ședințe și discutau dacă banca trebuie salvată și prin cine. Tot la fel se proceda când era vorba de-o întreprindere comercială sau industrială. De fiecare dată, capitalul mason sau rotarist intervenea în favoarea unui frate.

Astfel se explică faptul că una din cele mai puternice instituții financiare masonice a putut să acapareze aproape jumătate din to-

talul întreprinderilor industriale din Timișoara.

Mijloacele, firește, erau cele mai mărețe.

În politică iarăși nu putea nimeni să parvină dacă nu era în strânse legături cu francmasoneria. De ce?

Pentru că trebuiau apărate interesele fraților masoni coalițați, interese cari erau cu totul altele decât ale mulțimei. O lege în favoarea muncitorilor nu putea să aibă sorți de izbândă, pentru că astfel capitalul masonic să aducă beneficii cât mai mari.

Iată de ce la conducerea treburilor publice, trebuiau să ajungă numai masonii sau agreeții masoneriei. Iată de ce dreptatea, todeauna de partea celor săraci, n'a putut să învingă niciodată în țara noastră.

La Timișoara de pildă, acum vedem că, toți aceia cari au avut roluri importante de conducători, au fost fie francmasoni, fie rotariști, fie agenții acestora. Și toți aceștia, pretându-se la practici caraghioase, lucrau după ordinele și planurile hrubelor masonice, cu legături internaționale.

Dar să așteptăm rezultatul cercetărilor pe cari le face poliția, cercetări, cari vor da la iveală lucruri cu adevărat senzaționale.

## Orașele Salonic și Korica au fost puternic bombardate

**BELGRAD. (Rador).** Agenția Stejani anunță: Știri sosite dela frontiera greacă arată că bombardările aeriene efectuate zilele trecute de italieni la Salonic și Korica, au fost deosebit de eficace.

La Korica bombe au făcut numeroase victime printre trupele e-

lene, iar la Salonic au fost distruse mai multe fabrici.

Se anunță pe de altă parte că, comandamentul elen a chemat sub arme clasele mai vechi de rezerviști, distribuindu-le apărării antiaeriene.

**Cinema Urania**

Telefon 12-32

Azi ultima oară la 3, 5, 7.15 9.15

**PENTRU AJUTORUL LEGIONAR!** Filmul prigoanei și jertfei pentru patrie. Filmul care a fost oprit de cenzură a fostulii regim

**CONDOTTIERII**

cu **LUIS TREKKER**

JURNAL UFA 486

Măne o nouă premieră extraordinară. Filmul pe care nu-l veți mai uita. Filmul culminat al stagiunii. Un film pasionant și uman

**Dorothy  
Lamour**

în ultimul și cel mai monumental film al ei

**Ispitele Trupului**

(DISPUTED PASSAGE)

**Akim Tamiroff**

Un film de dragoste adevărate care merge până la sacrificiul de sine.

**DOUĂ CAMERE** de închiriat nu mai pentru magazie, ori depozit de mobile. În centrul orașului. Adresa ziar.

**O PIVNITĂ PARDOSITĂ CU SCÂNDURĂ** luminoasă de închiriat. În centrul orașului. Adresa ziar.

**ÎN 15 IANUARIE ÎNCEPE RECENSĂMÂNTUL FISCAL PE EXERCITIUL 1941-42.**

**ARAD.** Intrucât la 15 Ianuarie 1941 Primăria Municipiului Arad, începe recensământul fiscal pentru exercitiul 1941-42, toți contribuabilii sunt rugați să se îngrijească să aibă declarațiile de impunere timbrate și completează conform instrucțiunilor în vigoare. Aceasta pentru a nu stingherii bunul mers al serviciului și a se feri eventuale sancțiuni.

## MICA PUBLICITATE

**AGENTURA HAASZ, Arad, Str. Eminescu 20-22.** În apropierea directoarei CFR, casă cu parter înalt 12 locuințe, bae, 12% venit preț redus 900.000 lei. Lângă Pimărie, casă cu parter, prăvălie locuințe cu 4 camere, bae, parchet, 900.000 lei. Lângă Episcopie casă în bune stare 1x4, 1x3, 1x1 cam, bae 650.000 lei. Lângă Seminar casă cu prăvălie, 5 locuințe, 10% venit prețul 440.000 lei. În Calea Saguna casă cu 2 cam. bucătărie 180.000 lei.

**VÂND** haine bărbătești de cea mai bună calitate. Adresa ziar.

**UN FRAC** impecabil de vânzare. Adresa ziar.

**CAUT** cameră mobilată în centru dela 15 Ianuarie. Informații la Librăria „Minerva”. Telefon 20-66

**VÂND** eștin dormitor crem și bucătărie. Str. Vulcan 12

**CAUT** calfă croitor pentru haine bărbătești Croitoria Cseke, Plevnei 5.

**O CAMERA** mobilată de închiriat Str. Gh. Popa 10, ușa 10.

**CUMPĂR**, de ocazie, cărți și manuale de filosofie în limba română. Adresa la ziar.

**MOBILE** de prăvălie de vânzare. Russu Șiriantu 1.

**APARAT** de radio, în stare nouă, 4 plus 2 de vânzare. Vichentie Babes 3 la portar.

**PREPAR** eștin examene particulare și primea meditații la matematică latină, română și franceză Rog adresa la ziar.

**CUMPĂR** mașină pentru fabricat unt Adresa la ziar.

**DE VÂNZARE** casă cu două camere și dependințe sau una cameră și dependințe. Adresa la ziar Arad.

**CAUT** locuința modernă 3-4 camere, tot confortul, în centrul orașului pentru 1 Mai 1941. Adresa la ziar Arad.

**DACTILOGRAFĂ** românească caut post eventual la Centrala Telefonică. Adresa rog la ziar.

**LA SALONUL** de cofură Pirosky din Strada Brătianu 2, Palatul Memorijilor, ondulație Dauer, cu sau fără electricitate 140 lei. Ondulație cu fierul și manicur la vechiul preț.

In U. S. A.

## Proiectul puterilor a fost depus

NEWYORK. (Rador). Agenția DNB scrie: Legea cu privire la ajutorul pe care Roosevelt vrea să-l dea Marelui Britanii, a fost supusă Vineri congresului.

Legea prevede să se acorde depline puteri președintelui Statelor Unite în primul rând, spre a ordona fabricarea de material de războiu pentru țările și guvernele pentru cari președintele crede că acest ajutor este deosebit de important.

în ceea ce privește apărarea Statelor Unite. În al doilea rând spre a vinde oricărui guvern ar vrea orice material de războiu, de a ceda acest material, de a-l schimba cu altul, de a-l închiria, sau de a-l împrumuta, în al treilea rând spre a încerca, adică de a-l supune la probe pentru un anumit guvern, de a-l repara sau de a-l pune în stare de utilizare, în al patrulea rând spre a da nu importă cărui

guvern informațiuni cu privire la armamente, în legătură cu care sunt interesate guvernele respective; și, în al cincilea rând, spre a permite exportul oricărui material de războiu având ca destinație nu importă ce guvern.

Proiectul de lege interzice între altele oricărui guvern străin să dea în mâinile unui alt guvern oricare ar fi el, materialul de războiu și informațiunile date de Statele U-

nite, fără consimțământul președintelui.

Proiectul mai prevede că guvernul Statelor Unite va fi autorizat să cumpere material de războiu din republicile americane, din Canada sau alte țări, dacă acest material este important pentru apărarea Statelor Unite și dacă el nu găsește în această țară.

Discuția acestui proiect de lege avea loc în același timp în camerele reprezentanților și în senat.

## D. gen. Ion Antonescu, conducătorul Statului a oferit un dejun în cinstea d-ului ministru Wilhelm Fabricius

BUCUREȘTI. Dna și d. General Ion Antonescu, Conducătorul Statului și președinte al consiliului de miniștri, a oferit ieri, 10 Ianuarie, în saloanele ministerului afacerilor străine, un dejun în onoarea dnei și dlui ministru Fabricius care ne părăsește țara, fiind chemat la Berlin spre a i se încredința o altă misiune.

La dejun au participat d. Horia Sima, vicepreședintele consiliului de miniștri și comandant al Mișcării Legionare cu dna; d. A. Motsonyi, mare maestru de vânătoare, E. G. Chigi, ministrul Italiei, d. Rojas Moreno, ministrul Spaniei, d. Tsutui, ministrul Japoniei cu dna, d. prof. M. Antonescu ministrul

justiției, d. G. Cretzianu, ministru de finanțe cu dna, d. general Dobrescu, ministru subsecretar de stat, d. V. Dimitrescu ministru subsecretar de stat, d. Al. Constant, ministru subsecretar de stat, d. prof. N. Pătrașcu, secretar general al Mișcării Legionare, d. general Ioanițiu, șeful Marelui Stat Major al armatei, cu dna, d. colonel Gostenberg, d. colonel Spalka, d. Stelzer cu dna, d. Windecker, cu dna, d. dr. Klugkist, cu dna, d. Arh. Naumann, d. Rasmuss, d. Feist, d. Voss, cu dna, d. dr. Schickert, d. Schober, cu dna, d. Wenzel, cu dna, d. Kraft, cu dna, d. Linscheid cu dna, d. lt. Schlechet, d. Matthhi se, d. I. G. Vântu, primarul gene-

ral al Capitalei cu dna, d. ministru Cretzianu, secretar general al min. afacerilor străine, d. O. Vlădescu, secretar gen. la prezidenția consiliului de miniștri, d. general Șteflea, cu dna, d. D. Jurajescu, ministru plenipotențiar, d. colonel Elefterescu, director de cabinet al dlui General Antonescu, d. G. Elefterescu, consilier de ambasadă, d. N. Dimitrescu, consilier de legațiune și d. M. Stănescu, șeful protocolului.

La dejun, au rostit discursuri d. General Ion Antonescu, Conducătorul Statului și d. ministru Wilhelm Fabricius.

Discursurile rostite le vom publica în ediția noastră de mâine.

### RAZIE

ARAD. Eri seară s'a făcut pe teritoriul orașului o razie generală. Au fost reținuți 18 indivizi suspecti, dintre cari șase femei, care au fost înaintate secției de moravuri. Șapte indivizi au rămas în cercetare, iar cinci au fost eliberați.

### HOȚI ÎNAINȚATI PARCHETULUI

ARAD. Iosif Gyapios și Elena Bors, au fost înaintați parchetului ca împreună au furat dela Elena Tudor 9000 lei și un inel în valoare de 3000 lei.

— Ștefan Barat din str. Herădot a fost înaintat parchetului pentru că a furat 16 găini dela locuitorul Ioan Păun din Calea 6 Noi.

### OBIECTE GASITE

ARAD. Biroul judiciar al poliției face cunoscut următoarele: În ziua de 1 Dec. 1940 s'a găsit în sala de așteptare cl. III un portmoneu cu 133 lei. — În ziua de 7 Ianuarie s'a găsit un geamantan cu cărți pe numele Elena Hamza. — Un kvret pe numele Nic. Ditiș. — Un portmoneu cu diferite accesorii și un permis de circulație pe numele Nicolae Balu, refugiat din Cluj.

La 10 Ianuarie s'a găsit o găină grasă.

Toate lucrurile de mai sus pot fi ridicate dela șeful biroului judiciar, d. comisar Văorel Marcu.

„Credința” apare zilnic la ora 12, cu cele mai noi știri din țară.

## De pe frontul Thailandez

Sanghai. (Rador). Corespondenții agenției DNB scriu din Saigon că în ultimele zile luptele de frontieră între Thailand și Indochina au luat proporții mai însemnate. Luptele se dau acum dela Ventiane, în Nord, până în provincia Cambodge.

Deosebit de violente au fost atacurile thailandeze dealungul șoselei Peipet-Sisophon, unde au intervenit în luptă 30 avioane thailandeze.

Cercurile militare indochineze desmint că trupele lor s'au retras 30 km. în fața atacului thailandez.

Aviația indochineză a făcut sboruri numeroase de represalii.

Cercurile oficiale franceze din Hanoi declară că aceste sboruri de represalii vor înceta îndată ce Thailandul va manifesta dorința de a ajunge la o soluțiune pașnică.

Sanghai. (Rador). După cum se afirmă, în Hanoi 96 avioane thailandeze au sprijinit înaintarea trupelor și au bombardat orașul Sisophon. Avioane indochineze au bombardat Sakunlakon și legătura de cale ferată între Ubon și Bangkok ar fi întreruptă.

ler, care deasemeni se afla în autocamion, s'a ales cu mai multe răni la față, provocate de geamurile mașinii cari s'au sfărâmat.

Rănitul a fost ridicat de salvare și dus la Sanatoriu Bega, unde a fost pansat.

Dr. I. GLATT, medic de copii, după terminarea specializării la Berlin s'a reintors la Arad și se stabilește în Strada Bucur No. 18. Orele de consultații începând dela 12 Ianuarie 1941. Dela 9-11 înainte de masă și dela 3-5 după masă.

## Grav accident de circulație la Timișoara

TIMIȘOARA. Un grav accident de circulație s'a întâmplat ieri în orașul nostru.

Autocamionul Nr. 684 Tms, proprietatea uzinei electrice comunale condus de șoferul Gheorghe Minda, pe când trecea cu mare viteză pe str. Doja, la întretăierea cu str.

Domnița Balasa, trebuind să evite o ciocnire cu o trăsură, s'a izbit puternic de un stâlp de fier din acelea care susține firele electrice.

Din cauza puternicei izbituri, s'a răsturnat și s'a ales cu grave stricăciuni.

Ajutorul de șofer, Nicolae Mül-

## Înaintarea tablourilor de personal

ARAD. Inspectoratul Industrial din Arad aduce la cunoștința tuturor întreprinderilor industriale, comerciale și de altfelu, că sunt obligate a completa și a preda la Inspectoratul Industrial Arad, Str. Cloșca No. 7, tablourile de personal — în trei exemplare — pe anul 1940, până cel târziu la finea lunii Ianuarie 1941.

Imprimarele pentru tablourile de

personal se pot procura dela Camera de Comerț și Industrie Arad. Întârzierea depunerilor tablourilor sau completarea greșită sau necompletarea unor rubrici, pot fi sever amendate.

Oră și ce lămuriri în legătură cu acesta se dau la Inspectoratul Industrial Arad, Strada Cloșca în fiecare zi în orele de birou.